

Posudek na bakalářskou práci

- školitel'ský posudek
 oponentský posudek

Jméno posuzovatele: Jana Kulichová

Datum: 27. srpna 2024

Autor: Adléta Černá

Název práce: Význam prioritního efektu na složení společenstev rozsivek.

- Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).
 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)

Bakalářská práce je zaměřena na rešerší publikací věnujících se prioritnímu efektu s důrazem na studie zkoumající vodní ekosystémy a společenstva rozsivek.

Struktura (členění) práce:

V práci je v úvodních částech pojednáno o prioritním efektu v širším kontextu. Další kapitoly jsou věnovány metodickým přístupům a případovým studiím pracujícím s prioritním efektem.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?
 Použil(a) autor(ka) v rešerší relevantní údaje z literárních zdrojů?

Adléta použila relevantní literární zdroje, jejich množství je dostatečné a v textu jsou správně citované. V seznamu literatury nejsou všechny zdroje v jednotném stylu formátování písma.

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

Text práce je doplněn vhodnými obrázky a vysvětlivkami pod čarou. Jazyková úroveň je bez vážných nedostatků.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Studentka zpracováním rešerše prokázala, že se v daném tématu orientuje. Text nicméně trpí několika nedostatky, které znesnadňují předání informací od autorky k čtenářům. Mám tím na mysli opakování informací ve více částech rešerše, menší myšlenkové propojení mezi některými (pod)kapitolami a přítomnost detailnějších popisů studií s malým důrazem na prioritní efekt.

Otázky a připomínky oponenta:

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta
<input type="checkbox"/> výborně <input checked="" type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)
Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejdůležitější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – plná verze viz <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/2018-pravidla.pdf>
- Posudek **nahrajte do SISu** nejpozději do **29. 8. 2024**. **Podepsaný předejte osobně mně při obhajobě**, nebo před obhajobou dejte do **kastlíku s mým jménem u sekretářky**, nebo pošlete na adresu: Jana Kulichová, Katedra botaniky, UK PŘF, Benátská 2, Praha 2, 128 01.